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ULITA
V roku 2023 oslavovalo Občianske združenie Ulita 15 rokov svojej existen-
cie, a vďaka finančnej podpore Bratislavského samosprávneho kraja sme 
mohli aj naďalej aktívne prispievať k rozvoju kompetencií detí, mladých 
ľudí a dospelých sídliska Kopčany. Hlavnou náplňou činnosti občianskeho 
združenia Ulita je poskytovanie poradenských, voľnočasových, preventívnych 
a vzdelávacích aktivít pre deti a mládež a ich blízkym dospelým, s cieľom 
rozvíjať zručnosti, zvyšovať dostupnosť služieb a predchádzať náročným 
životným situáciám. Aktivity sa poskytujú v zmysle zákona  č. 448/2008 Z.z.  
o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb.  
o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších pred-
pisov a v zmysle zákona č. 305/2005 Z. z. – o sociálnoprávnej ochrane detí 
a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov a v zmysle 
zákona. Tieto aktivity prispievajú k prevencii sociálno-patologických javov  
u detí a mladistvých ako sú užívanie návykových látok, kriminalita, vandal-
izmus a podporujú zmysluplné trávenie voľného času na sídlisku Kopčany. 
Občianske združenie sa tiež zameriava na predchádzanie vzniku krízových 
situácií v rodine a v školskom prostredí prostredníctvom rozvoja životných 
zručností u detí, mladých ľudí a ich rodičov, poskytovaním pomoci s prípravou 
na školské vyučovanie, ale aj cielenými poradenskými službami v náročných 
situáciách.



LETNÉ  
AKTIVITY
Počas leta sme mali viac možností zamerať sa na deti 
predškolského veku a ich rodičov. Naši pracovníci/-čky trávili 
čas pri detskom ihrisku, kde ponúkali aktivity pre najmenšie deti, 
s cieľom rozvíjať ich motorické, sociálne a jazykové schopnosti. 
Zároveň sme vytvorili priestor a čas na rozhovory s rodičmi o ich 
aktuálnych problémoch a náročných životných situáciách ale aj  
o dôležitosti prípravy detí na nástup do predškolských zariadení.
Počas teplých mesiacov sme rozšírili naše bežné služby terénnej 
sociálnej práce o športové workshopy na žiadosť samotných 
klientov/iek. 

CIEĽOVÁ 
SKUPINA 
OZ ULITA 

TERÉNNA 
SOCIÁLNA 
PRÁCA

Hlavnou cieľovou skupinou našich aktivít boli 
deti a mládež vo veku 4 až 26 rokov, ktorí žijú 
alebo trávia čas na sídlisku Kopčany v Petržalke. 
Druhá skupina ľudí, na ktorú sme sa sústredili, 
sú rodičia, blízki dospelí detí a iní mladí dospelí 
zo sídliska. Veľkú časť našich klientov tvorili 
obyvatelia ubytovne Magistrátu hlavného mesta 
Bratislavy, ktorí čelia zložitým problémom, ako 
sú ekonomické, sociálne a vzťahové ťažkosti 
spojené so sociálnym vylúčením. Celý počet 
klientov – 258 a kontaktov za rok – 3810. 

Počas roka 2023 sme v rámci 59 služieb terénnej sociálnej 
práce mali kontakt s 101 klientmi/kami celkovo 1253-krát. 
Tieto služby prebiehali 1 až 3-krát týždenne v závislosti  
od ročného obdobia a trvali dve hodiny. 

Terénna sociálna práca sa uskutočňovala na otvorenom 
priestranstve sídliska Kopčany. Ide o najviac nízkoprahovú 
službu z ponuky združenia Ulita. Naše aktivity v rámci terénnej 
sociálnej práce nám umožňujú efektívne komunikovať s našou 
cieľovou skupinou na miestach, kde sa prirodzene stretávajú 
a trávia voľný čas. Zároveň je to príležitosť na kontaktovanie 
nových klientov/iek. 

Počas pondelkov sme sa zameriavali najmä na starších 
klientov/ky, ktorým sme poskytovali konzultácie a individuálne 
alebo skupinové poradenské rozhovory.
Štvrtky boli zamerané hlavne na mladších klientov/ky. Počas 
týchto dní sme mali otvorený sklad, kde sme požičiavali rôzny 
voľnočasový a športový materiál. Táto aktivita nielen podporu-
je motiváciu detí a mladých ľudí tráviť voľný čas zmysluplne a 
rozvíjať ich záujmy a schopnosti, ale zároveň ich učí šetrnému 
zaobchádzaniu s materiálom, dodržiavaniu pravidiel, zdieľaniu 
vecí a organizovaniu tímových hier a spolupráci.



FUTBALOVÉ 
WORKSHOPY

TANEČNÉ 
WORKSHOPY

Od mája sme začali s futbalovými tréningami pod vedením 
dobrovoľníka - futbalového trénera. Tréningy prebiehali oddelene 
pre deti do 12 rokov a pre mladých ľudí od 12 rokov. Táto aktivita 
ponúkla alternatívnu možnosť trávenia voľného času, zlepšenie 
športových zručností a posilnenie spolupráce a rešpektovania 
pravidiel. Bolo skvelé, že sa do tréningov zapájali aj dospelí, čo 
pridávalo do hry rôzne generácie. Tréningy sme ukončili letným 
futbalovým turnajom, ktorý mal v komunite úspech. 
 
Počas leta sme usporiadali futbalový turnaj  
na sídlisku Kopčany, ktorý bol veľkým úspechom. Turnaja sa 
zúčastnilo 38 ľudí.

Nápad na tanečné workshopy sa zrodil po vystúpení  
dancehallovej tanečnej skupiny na komunitnej akcii Street 
cirkus. Tanečníci/čky nielen vystúpili, ale tiež pripravili work-
shop z tancov ako dancehall a reggeaton. Tieto workshopy boli 
veľmi obľúbené medzi našimi klientmi/iek aj vystupujúcimi, 
preto sme sa dohodli na pokračovaní spolupráce.



31.5. A 6.9. 
KOMUNITNÉ UPRATOVANIE
1.6.
DEŇ DETÍ
21.8. 
FUTBALOVÝ TURNAJ 
7.9. 
STREET CIRKUS
23.10.  
PREMIETANIE FOTIEK 
6.12. 
MIKULÁŠ
20.12.
VIANOČNÝ BAZÁR

KOMUNITNÉ
AKTIVITY

NA SÍDLISKU



DEŇ DETÍ
Na Deň detí sme usporiadali komunitnú akciu na sídlisku Kopčany. Tento 
rok bola špeciálna tým, že aktivity viedli medzinárodní účastníci/čky 
seminára, ktorý sme v danom termíne organizovali. Napriek jazykovej 
bariére sa deti výborne zabavili a bola to skvelá príležitosť na stretnutie 
miestnych obyvateľov s partnerskou organizáciou e.p.a., s ktorou dlhodobo 
spolupracujeme. Okrem hier sme mali aj workshop hrania na afrických 
bubnoch pod vedením skupiny Rytmika. Celkovo sa na akcii zúčastnilo 79 
ľudí vrátane ľudí z komunity, dobrovoľníkov/čok a účastníkov seminára.

KOMUNITNÉ 
UPRATOVANIE
Komunitné upratovania pomáhajú udržiavať poriadok na sídlisku a vytvárať 
bezpečné prostredie pre deti a mladých ľudí na trávenie voľného času. 
Taktiež zapojením samotných obyvateľov prispievame k predchádzaniu 
nadmerného znečisťovania a motivujeme ľudí k  riešeniu problémov  
na komunitnej úrovni. Na komunitnom upratovaní pred Deň detí sa zúčast-
nili aj pracovníci/čky z Magistrátu zo sekcie sociálnych vecí a rodiny.



MIKULÁŠ

VIANOČNÝ BAZÁR 

PREMIETANIE  
FOTIEK

Na záver roka sme usporiadali sme Mikulášsku akciu na 
sídlisku, kde sme rozdali 70 mikulášskych balíkov, ponúkali 
čaj a okrem dobrej nálady a hudby sme poskytovali aj indi-
viduálne poradenstvo. Táto aktivita slúži aj na kontaktovanie 
nových klientov/iek a motiváciu na využívanie ďalších 
služieb nášho združenia.

V decembri sme prvýkrát zorganizovali bazár v Ulite. V prie-
storoch klubu sa počas jedného popoludnia nachádzali 
rôzne veci – oblečenie, drogéria, knihy, spoločenské hry, 
športový materiál a pod., z ktorých si mohli ľudia vybrať čo 
sa im páči, alebo čo potrebujú. U detí mali najväčší úspech 
hry, mamy ocenili zimné oblečenie, najmä čiapky a rukavice.  
Táto aktivita slúžila taktiež na kontaktovanie nových rodín 
na sídlisku.

Tradičnou každoročnou komunitnou akciou bolo premietanie 
fotiek z uplynulého roka. Aj tento krát sme sa stretli vo veľmi 
príjemnej nálade, deti si mohli spomenúť na rôzne udalosti 
a zážitky s Ulitou a rodičia mali možnosť vidieť, čo ich deti 
zažili. Túto akciu navštívilo 37 ľudí.

STREET 
CIRKUS
Na záver letných prázdnin sme usporiadali komunitnú akciu 
Street cirkus, na ktorú prišlo 145 ľudí z komunity. Bola to 
jedna z najväčších komunitných akcií v histórii našej orga-
nizácie, ktorá spojila rôzne formy umenia - graffity, hiphop, 
dancehall, cirkusové umenie a športové disciplíny.



11.5. Natáčanie videa pre medzinárodnú výmenu v meste
Jednou z úloh skupiny, ktorá sa pripravuje na medzinárodnú výmenu mládeže, je natočiť video 
v ktorom mladí ľudia predstavia samých seba aj mesto v ktorom žijú. V tento deň sme išli 
natáčať do mesta a  každý si vybral jedno historické miesto, pred ktorým sa predstavil. Okrem 
spoločne zvládnutej úlohy, to bol aj príjemný čas strávený spoznávaním Bratislavy a čas na 
hlbšie rozhovory. Na tomto výchovnom programe sa zúčastnilo 7 mladých ľudí od 15 rokov.

8.8. Výlet na ihrisko pre deti predškolského veku
Pre deti predškolské veku je akýkoľvek výlet mimo sídliska Kopčany obrovským zážitkom. 
Prostredníctvom týchto výchovných programov ich učíme byť viac samostatnými- vydržať 
niekoľko hodín bez svojich rodičov, učíme ich ako cestovať a ako sa správať v MHD, ako si 
označiť lístok, ako sa správať na ihrisku aj voči ostatným deťom. Na tomto výlete sa zúčastni-
lo 5 detí predškolského veku.

16.8. Evalvácia medzinárodnej výmeny spolu s mladými účastníkmi  
a volejbal
V auguste sme sa stretli s účastníkmi medzinárodnej výmeny mládeže pri jazere Draždiak. 
Prvú hodinu sme strávili hraním beach volejbalu a druhú hodinu sme evalvovali účasť našej 
skupiny na medzinárodnej výmene. Na tomto výchovnom programe sa zúčastnilo 6 mladých 
ľudí od 15 rokov.
 
22.8. Výlet do Zoo pre deti predškolského veku
Ďalším výchovným programom pre deti predškolského veku, bol výlet do bratislavskej ZOO. 
Pre niektoré deti to bolo prvý krát v živote. Okrem nácviku sociálnych a životných zručností, 
to bola skvelá príležitosť naučiť sa niečo o zvieratách, o starostlivosti o ne a o dôležitosti ich 
ochrany. Na tomto výlete sa zúčastnilo 7 detí predškolského veku.

22.10. Vystúpenie Cirque du Soleil
V októbri sme sa zúčastnili predstavenia Cirque du Soleil spolu so 16 deťmi vo veku 10-13 
rokov. Deti si cirkus veľmi užili a bol to pre nich výnimočný zážitok, pretože doteraz nemali 
príležitosť vidieť naživo vystúpenie takto profesionálneho charakteru.

 
 
 

5. 12 Exkurzia v Káčku
Deti, ktoré sa zúčastnili exkurzie do kontaktného centra, mali jedinečnú príležitosť získať 
pohľad na dôležité aspekty prevencie a zdravotnej starostlivosti v rámci harm reduction 
služieb oz Prima. Na tejto exkurzii mali mladí ľudia možnosť bližšie spoznať problematiku 
užívania psychoaktívnych látok a pochopiť dôležitosť harm reduction prístupu pri znižovaní 
rizík spojených s ich užívaním. Okrem toho mohli spoznať pracovníkov centra, ktorí sa starajú 
o komunitu a poskytujú podporu a služby pre svojich klientov. Táto skúsenosť im mohla 
poskytnúť priestor na otvorený dialóg o dôležitosti empatie, porozumenia a inklúzie voči 
ľuďom, ktorí sa nachádzajú v zraniteľných situáciách. Taktiež absolvovali názornú ukážku 
a prehliadku zdravotníckeho materiálu a vybavenia, ktoré sa v kontaktom centre distribuuje.

12.12. Výlet do cyber jump arény
Výlet do cyber jump arény bol určený pre deti vo veku  12 -16 rokov. Výlet bol kombináciou 
zmysluplného trávenia voľného času so športovým zážitkom a upevňovania  vzájomných 
vzťahov. Na tomto výchovnom programe sa zúčastnilo 7 detí.

13.12. Výlet do laser arény
Tento výlet bol určený pre mladých ľudí z najstaršej skupiny. Podobné zážitky prispievajú 
k stmeľovaniu skupiny a prinášajú možnosť vyskúšať si jedinečné zážitky, ku ktorým bežne 
nemajú prístup. Na tomto výchovnom programe sa zúčastnilo 10 mladých ľudí vo veku  
od 15 rokov.

VÝCHOVNÉ

VÝLETY





 25-29.7. Viacdenný výlet v obci Prosiek
Letný pobyt bol určený pre deti od 10 do 15 rokov. Zúčastnilo sa ho 9 detí. Cieľom 
pobytu bolo budovať a upevňovať vzťahy medzi deťmi navzájom a medzi nimi a pra-
covníkmi/čkami. Na príprave programu sa podieľali samotné deti. Spoločne vytvorili 
plán, učili sa pracovať v skupine, riešiť konflikty, rešpektovať názor druhého, robiť 
kompromisy. Samotný program reflektoval potreby detí, rozvíjal sociálne, pohybové 
zručnosti, či vedomosti. Navštívili sme aquapark, laser tag centrum, centrum mesta 
Liptovský Mikuláš, či prírodovedné múzeum a Prosiecku dolinu.

VIACDEN NÝ VÝLET
V OBCI

 25 -29.7.



19.7-2.8. Medzinárodná výmena mládeže
Medzinárodná výmena mládeže tento rok prebehla v Portugalsku. Organizova-
la ju naša nemecká partnerská organizácia e.p.a. v spolupráci s portugalskou 
organizáciou Eco-Estilistas. Medzinárodná výmena prebehla v dvoch mestách – 
v horách v meste Serra de Estrella  a v Oeiras, ktoré sa nachádza pri oceáne. Naša 
skupina pozostávala zo 7 mladých ľudí a 2 pracovníčok. Okrem našej skupiny sa 
medzinárodnej výmeny zúčastnili skupiny z Portugalska, Fínska, Bulharska, Nemec-
ka a z Ukrajiny, ktorí momentálne žijú v Nemecku. Témou tohto ročnej výmeny 
bolo- „Otvoriť krídla pre nové nádeje“- v rámci ktorej, mladí ľudia z jednotlivých 
krajín, prichystali workshopy ohľadom toho, ako po náročných celosvetových krízach 
a zmenách, sa dokážeme pozitívne naladiť na budúcnosť a čo môžeme urobiť 
pre zlepšenie situácie vo svete. Okrem workshopov sme navštívili niekoľko miest 
v Portugalsku, kde sme sa stretli so starostami a mladí ľudia sa mali možnosť poroz-
právať s nimi o budúcnosti. V rámci medzi kultúrneho večera prezentovali národné 
jedlá aj tance, ale najmä získali množstvo nových kamarátov. 

M EDZI NÁRODNÁ
19.7-2 .8.



7.11 Vzdelávanie o prvej pomoci pre deti a mladých nad 10 rokov
Deti a mladí nad 10 rokov, po absolvovaní vzdelávania o prvej pomoci, získali dôležité 
zručnosti a vedomosti z oblasti poskytovania základnej lekárskej pomoci, medzi ktoré patrí 
identifikácia a správna reakcia na rôzne urgentné situácie, ako sú rôzne zranenia alebo 
popáleniny .Okrem toho absolvovali názornú ukážku prvej pomoci pomocou CPR . Deti sú 
tiež oboznámené s rôznymi druhmi záchranných techník a metódami, ktoré sa aplikujú 
v praxi. 
 
33x – 39 klientov – 206 kontaktov
V prvých mesiacoch roka sme v našom klube vytvorili oddelené skupiny pre mladých 
vo veku 7-10 a 10-13 rokov. Naši najmladší účastníci sa zapájali do širokej škály ak-
tivít, ako napríklad kreatívne vyrábanie, maľovanie a zábavné spoločenské hry. Tieto 
programy boli navrhnuté tak, aby deti nielenže získavali nové zručnosti, ale aj sa učili 
dôležité hodnoty ako dodržiavanie pravidiel a spoluprácu.

36x – 36 klientov – 199 kontaktov
Pre našu skupinu mladých vo veku 12-20 rokov sme ponúkali menej štruktúrované 
aktivity, ktoré sa viac prispôsobili ich záujmom a potrebám. Od tvorivej práce a 
varenia po otvorené rozhovory o témach ako voľba strednej školy, či rovesnícke 
a partnerské vzťahy. Súčasťou našich programov boli aj preventívne workshopy, 
ktoré sa zaoberali témami ako užívanie drog, bezpečnejší sex a prevencia závislostí, 
reagujúc na aktuálne potreby mladých ľudí.

10x – 10 klientov – 53 kontaktov
V uplynulom období sme sa tiež intenzívne pripravovali na medzinárodnú výmenu 
mládeže v Portugalsku pre našu skupinu mladých vo veku 15-20 rokov. Tento projekt 
sme realizovali v spolupráci s European Playwork Association z Hamburgu a Eco-es-
tilistas z Lisabonu, čo nám otvorilo nové možnosti a perspektívy.
V rámci našich stretnutí sme podporovali zdieľanie nápadov, otvorené diskusie a 
tematické podujatia, ktoré zahŕňali témy ako užívanie psychoaktívnych látok, závis-
losti, bezpečnosť na internete a sexuálna edukácia. Veríme, že naše aktivity nás ako 
skupinu posilnili, priniesli nové poznatky a poskytli prostredie pre rozvoj kompetencií 
a priateľstiev, čo je pre nás všetkých veľmi cenné.

SKUPINOVÉ





PREDŠKOLSKÁ PRÍPRAVA 
9x – 8 klientov 
Aktivita je určená pre tých najmenších. Navštevovať ju môžu deti pred nástupom do 
školy a s odkladom školskej dochádzky. Aktivita sa zameriava na rozvíjanie školskej 
spôsobilostí. Cieľom aktivity je umožniť deťom ľahšie zvládať požiadavky školy, podporiť 
ich pracovnú motiváciu a samostatnosť, sprostredkovať im zážitok úspechu, a tak vytvoriť 
kladný vzťah k činnostiam sprevádzajúcim školskú dochádzku. 

DOUČOVANIE 
46x – 50 klientov – 308 kontaktov
V našom nízkoprahovom klube sme realizovali 2-krát týždenne doučovanie. Tieto hodiny 
boli venované deťom z prvého a druhého stupňa základných škôl.  Mnohé z nich majú 
problémy so zvládnutím učiva z rôznych dôvodov. Väčšina pochádza z rodín, ktoré sa 
nachádzajú vo veľmi zložitej situácii. Niektoré deti nemajú v domácom prostredí vhodné 
podmienky na písanie úloh a plnenie školských povinností. Počas doučovania využívame 
vždy prijímajúci a podporný individuálny prístup. Tento prístup deti motivuje k učeniu 
a získavajú zvyk pripravovať sa pravidelne na školskú dochádzku, čo im pomáha aj pri 
lepšom zvládaní školských úloh a testov..

VZDELÁVACIE



PORADŇA 
133x – 112 klientov – 617 kontaktov
Službu môžu rodičia alebo mladí ľudia využívať po dohode, alebo vo vyhradenom čase 
prísť. Momentálne je na túto službu vyhradený termín v utorok 14.00-16.00, časy sa 
v priebehu roka môžu meniť podľa personálnej obsadenosti. Náplňou služby je základné 
(psychologické a sociálne) poradenstvo – mladí ľudia a rodičia často potrebujú pomôcť 
s písaním rôznych žiadostí a vyhľadaním kontaktov na iné organizácie, riešia výchovné 
problémy, alebo zvládanie konfliktných situácii. Poradňa ponúka prvý kontakt a podporu 
v krízových situáciách a napomáha k aktivizácií klientov ku riešeniu ich náročných 
životných situácií.
Okrem toho sme v rámci poradne k dispozícii každý deň v čase od 10.00, kde 
poskytujeme informácie o aktivitách nízkoprahového centra, nadväzných službách, 
poskytujeme materiálnu pomoc pri tlačení dokumentov, potravinovú pomoc (1x v týždni), 
požičiavame voľnočasový materiál a poskytujeme konzultácie deťom a mladým ľuďom.



VZDELÁVANIE TÍMU  
V roku 2023 sme  absolvovali teambuilding, v rámci ktorého sme upevňovali vzťahy v 
tíme a naladili sa na nový začiatok. Tento rok sme sa rozhodli investovať financie do 
vzdelávania podľa individuálnych potrieb pracovníkov/čok. Jedna z pracovníčok ukončila 
dlhodobé vzdelávania zameraného na neformálne vzdelávanie pri práci s mládežou 
pod názvom MARKER vol.6. Druhá pracovníčka absolvovala kurz Vzťahová väzba v 
sociálnoprávnej ochrane detí organizovaného Inštitútom kontaktnej práce. Riaditeľka a 
štatutárna zástupkyňa organizácie využila možnosť individuálneho koučingu v oblasti 
efektívneho riadenia OZ, pracovných a tímových procesov. Pracovníčka, ktorá sa v Ulite 
primárne venuje zahraničným spoluprácam a projektom sa zúčastnila Medzinárodného 
seminára e.p.a.- práca s mládežou.
 
V dátume 27.5-3.6.  sme organizovali v spolupráci s našim dlhoročným partnerom 
z Nemecka E.p.a. medzinárodný seminár pod názvom Keep your distance? Embrance 
human rights!. Seminár bol zameraný na vzdelávanie pracovníkov/čiek z celej Európy, 
ohľadom práce s mládežou najmä v po-coronových časoch, ktorého sa zúčastnilo  31 
ľudí zo 14 rôznych európskych krajín. Seminár prebehol úspešne, tvorili ho workshopy, 
diskusie, spoločné prepracovávanie 2 metodík, ktoré môžu organizácie z celej Európy 
využívať vo svojej práci s mladými ľuďmi. Súčasťou seminára boli aj exkurzie v 4 
organizáciách v Bratislave (IPčko, Mareena, Kaspian a Ulita).
Riaditeľka a koordinátorka terénnej sociálnej práce sa v dňoch 1.5.-9.6.2023 zúčastnila 
pracovno-vzdelávacej stáže v USA v programe Professional Fellowship - “Empowering 
citizen-led democracy”. Program zastrešovala organizácia Great Lakes Consortium for 
international training & development v spolupráci s Centrom komunitného organizovania 
zo Zvolena. Súčasťou stáže bol tréning v oblasti komunitného organizovania v Chicagu, 
pracovná stáž v mimovládnych organizáciách v Port Clinton, Ohio a Detroite, Michigan, a 
účasť na medzinárodnom kongrese vo Washingtone DC. Benefitom účasti na projekte bol 
aj mentoring pri zlepšovaní komunitného organizovania v Ulite po návrate na SK.



V roku 2023 sme pokračovali v našom členstve v Asociácii 
nízkoprahových programov pre deti a mládež, ako aj v E.p.a - european 
playwork association. Spolu s E.p.a sme usporiadali medzinárodný 
seminár pre pracovníkov/čky s mládežou a aktívne sme sa 
zúčastňovali na medzinárodných výmenných programoch a odborných 
seminároch.

Naša spolupráca s mimovládnymi organizáciami, najmä s oz. Prima, 
sa zameriavala na komunitné upratovania, vrátane zberu použitých 
striekačiek a vzdelávania o prvej pomoci pre deti a mladých  
nad 10 rokov.

S Magistrátom hl. mesta Bratislava sme úzko spolupracovali pri 
komunitných udalostiach a plánovaní sťahovania nízkoprahového 
centra Ulita do nových priestorov v roku 2024. S Miestnym úradom 
Petržalka spolupracujeme pri riešení problémov komunity na sídlisku  
a aj mimo neho v rámci práce s konkrétnymi klientmi

Navyše sme udržiavali spoluprácu s vybranými školami, ktoré 
navštevujú deti zo sídliska Kopčany.
Vďaka podpore Bratislavského samosprávneho kraja sme mohli 
uskutočniť vyššie uvedené aktivity a udržať kontinuitu našej práce  
v tejto lokalite.



17.januára 2023 to bolo 15 rokov, čo Nízkoprahové centrum Ulita 
poskytuje svoje služby. Rozhodli sme sa usporiadať oslavu, aby sme 
si to spolu so všetkými jej členmi/kami a priaznivcami pripomenuli, 
zaspomínali na významné projekty, výzvy a množstvo úspechov. 
Aktivity na sídlisku Kopčany v Petržalke prebiehali už od februára 
2004 pod názvom Komunitné centrum Kopčany. V roku 2008 sa 
Ulita stala samostatnou organizáciou prevádzkujúcou nízkoprahové 
centrum, ktoré až doteraz primárne pracuje s deťmi a mladými ľuďmi 
v náročných životných situáciách a komunitou žijúcou na sídlisku. 
Systematická a kontinuálna práca sa prejavila realizáciou mnohých 
úspešných projektov a iniciatív. Táto udalosť predstavovala nielen 
reflexiu našich doterajších úspechov a pokrokov, ale aj uznanie  
pre všetkých zamestnancov/kyne, dobrovoľníkov/čky 
a podporovateľov/ky, ktorí/é svojou prácou a angažovanosťou 
prispievali k napĺňaniu vízie Ulity. Počas oslavy sa k hosťkám a hosťom 
prihovorila aktuálna riaditeľka Veronika Porubčanská a prierezom 
dôležitých momentov celých 15 rokov previedla jedna zo zakladateliek 
Ulity – Monika Marková.  Stretnutie sa nieslo v príjemnej atmosfére 
s mnohými spomienkami a vtipnými historkami. Tešíme sa na ďalšie 
obdobie, počas ktorého budeme pokračovať v našej misii a čeliť novým 
výzvam s rovnakým nasadením a odhodlaním.

ULITY

19.7-2 .8.



PRÍJMY ORGANIZÁCIE ZA ROK 2023:
167 529,45 €

VÝDAVKY ORGANIZÁCIE ZA ROK 2023 
167 238,45 €

Mzdy a odvody 111 647,72 €

Spotreba materiálu 12 251,14 €

Spotreba energie 420,17 €

Prenájom a služby spojené s nájmom 6 219,36 €

Služby 34 529,79 €

Zákonné sociálne náklady 3 653,43 €

Úradné poplatky 7,00 €

Odpisy dlhodobého majetku 0 €

Iné 727,25 €

Bratislavský samosprávny kraj 25 719,15 € Štátne zdroje

Magistrát hl.mesta SR Bratislavy – Finančný príspevok na prevádz-
ku sociálnej služby

75 302,43 € Štátne zdroje

Magistrát hl.mesta SR Bratislavy – Dotačný program v sociálnej 
oblasti Bratislava pre všetkých Ministerstvo práce,  
sociálnych vecí a rodiny SR

5 451,78 € Štátne zdroje

Ministerstvo spravodlivosti SR 16 420,62 € Štátne zdroje

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR – NIVAM 29 274,96  € Štátne zdroje

Mestská časť Bratislava - Petržalka 2 000,00 € Štátne zdroje

EPA 7 430,10 € Európske zdroje

Vlastné zdroje 53,85 € Vlastné zdroje

Dary 3 634,29 € Dary

2% z daní 2 242,27 € 2% z daní

167 529,45 €SPOLU 167 238,45 €SPOLU



Štatutárna zástupkyňa: Veronika Porubčanská

 

Pracovníci/čky: Dominika Göghová, Lucia Horevajová, Sabína 

Husseinová, Tomáš Hrdlička, Veronika Výbošťoková, Maroš 

Mušinka, Petra Hricová,  Monika Marková, Andrea Barnová,  

Veronika Petrík

 

Dobrovoľníci/čky: Daniela Motyková, Adam Sojka, Adam Foltin,  

Kristína Anyalaiova, Tereza Čechovič, Frederika Striešková, Lucia 

Zacharová, Michaela Krupová, Veronika Kobolková, Martin Ivan

Externá spolupráca: účtovník Roman Šúň, supervízia Barbora 

Kuchárová, Kristína Mozeszova, PR špecialistka Silvia Marczell-

ová, administratíva Jozef Sobinovský

 

Externa spolupraca: Matej Komár, Janko Žiška,  

Filip Sabol, Tomáš Bánik a Nela Bánik, Patrik Barták,  

Karolína Horáčiková a kol., Nikola Čemanová,  

Valko & Volný, s.r.o. - právne poradenstvo



Ulita, o.z.
Kopčianska 2984/90

851 01 Bratislava
www.ulita.sk


